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Напредна: Узданица СНС, изабрана за најлепшу у новом сазиву Скупштине Србије, на
Фејсбуку поделила своје провокативне фотке у неглижеу

  

  

БЕОГРАД - Докторат пре свега.

  

- Импонује ми то што сам изабрана за мис парламента, али сматрам да лепота није
пресудна за политичку каријеру, каже за Курир
Ирена Вујовић (31), посланица СНС
, коју су медији прогласили 
најлепшом посланицом Скупштине Србије
. Иако у парламенту поштује дрес-код, 
Вујовићева 
приватно не скрива своје адуте. Свој
сексепил 
показала је 
на Фејсбуку у изазовном неглижеу са леопард принтом.

  

Жеље и планови

  

Вујовићева, међутим, напомиње да би желела да јавност стекне увид у то да у српској
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скупштини има веома паметних, образованих и стручних жена. У парламенту, каже,
планира да се бави међународним односима, али да се ангажује и на питањима
дискриминације жена.

  

  

- У новом сазиву парламента бавићу се спољнополитичким питањима, као и у
претходном. Радићу и на равноправности жена и њихове заступљености у свим
сферама нашег друштва - открива најлепша посланица и додаје да се залаже за јаче
ангажовање жена у политици.

  

Одана странци

  

- Верујем да као друштво морамо још да напредујемо и да присуство жена у парламенту
не буде само испуњавање законске норме, већ да буде друштвена потреба која се не
доводи у питање - прича она.

  

Ту се, међутим, не завршавају њене амбиције у политици.

  

- Моје амбиције су везане за успех странке којој припадам и за добробит свих грађана
Србије - казала нам је Вујовићева, не желећи да открива на којој позицији верује да би
могла да оствари своје пословне циљеве.
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  Иначе, завршила је Факултет за међународну економију на Мегатренд универзитету, алинаставља стручно да се усавршава.  - Што се тиче мојих даљих планова, односе се на завршетак моје докторске дисертацијеи даље професионално усавршавање - закључује наша саговорница.  
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  Ирена Вујовић приступила је 2008. Српској напредној странци, у којој је члан Главногодбора. Након избора 2012, изабрана је за посланика, а сад, с титулом најлепше,наставља рад у скупштинским клупама.  Лидер као узор  ВУЧИЋ МИ ЈЕ ПОЛИТИЧКИ ИДОЛ  Одговарајући на питање има ли политичког идола, Ирена Вујовић без размишљањаизговара да је то председник Српске напредне странке.  
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  - Александар Вучић је неко ког веома ценим и поштујем јер је показао знање, спремности храброст у жељи да реформише Србију.  (Курир)  
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